

对外经济贸易大学“不忘初心，牢记使命”主题教育

简 报

第 2 期

宣传文稿组编



2019 年 9 月 17 日

主题教育专场报告会于瑾教授先进事迹报告会举办

9月16日下午，于瑾教授先进事迹报告会暨于瑾教育基金启动仪式在国际交流大厦会议厅举行。报告会上，于瑾教授的同事、学生、媒体代表分别描述了他们眼中的于瑾教授，于瑾教授在平凡的岗位上坚守理想信念、专注立德树人、潜心教学科研、秉持仁爱精神，为党和国家的教育事业燃尽芳华感动了在座的所有听众。

党委书记蒋庆哲在报告会上讲话表示，于瑾老师在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩，是发生在身边看得见、学得来、做得到的典型，是‘四有’好老师的优秀代表，更是贸大教师群体长期坚持教书育人的缩影。蒋庆哲书记号召全校师生学习传承于瑾精神，在她的先进事迹感召下，做勇于担当的“贸大人”：坚持立德树人，做新时代“四有”好老师的使命担当；坚定理想信念，做实现中华民族伟大复兴中国梦的时代担当；坚持凝心聚力，做推进“双一流”建设的发展担当。

教育部教师工作司副司长黄伟讲话指出，我校举行于瑾老师先进事迹报告会并启动于瑾教育基金具有重大意义。让教师能够聚焦教书育人的主业，全社会要倡导并践行教师优先的理念，广泛宣传优秀教师的典型事迹，保障教师的合法权益，让教师享有应有的社会声望，成为受人尊敬和令人羡慕的职业。

当天，于瑾教育基金揭牌成立。于瑾教育基金将用于支持于瑾金融实验班项目、于瑾大讲堂项目、高端师资培训项目以及其他符合本基金宗旨的项目。诺贝尔经济学奖得主罗伯特·默顿教授担任“于瑾大讲堂”首讲嘉宾，为在场师生带来了一场精彩的学术报告。

全校师生一起聆听于瑾教授先进事迹报告，见证于瑾教育基金启动及于瑾大讲堂首讲，是学习、传承和发扬“于瑾精神”的一次重要契机，也是学校“不忘初心 牢记使命”主题教育活动推进中以榜样为标杆、从自身找差距的一次深刻学习，更是激发广大教师争做新时代“四有”好老师，激励广大学子勇担国家富强、民族复兴重任的一次精神动员。

（文字：李欢欢）

报：第四巡视组

送：校“不忘初心牢记使命”主题教育成员单位

2019年9月16日